

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE
FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS
☎ 5225234 - 5243785, FAX : 5239655, Email: omikel5@otenet.gr

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953

Αριθμ. Πρωτ.: 23.053

Αθήνα, 17 Οκτώβρη 2011

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Η επίθεση που έχει εξαπολύσει η κυβέρνηση ενάντια στους εργαζόμενους που αγωνίζονται στους ΟΤΑ εδράζεται στην ίδια βάση της συνολικής αντιλαϊκής πολιτικής και της τρομοκράτησης των εργαζόμενων.

Η κλιμακούμενη κατασυκοφάντηση των αγώνων των εργαζομένων στους ΟΤΑ δεν έχει να κάνει με το ψευτοενδιαφέρον της κυβέρνησης για την υγεία δήθεν των πολιτών. Αν ενδιαφέρονταν για κάτι τέτοιο δεν θα λιποθυμούσαν τα παιδιά στα σχολεία από ασιτία, δε θα στερούσαν το δικαίωμα στο λάο να έχει πρόσβαση στην υγεία, πρόνοια, δεν θα περνούσαν δασοκτόνους νόμους κλπ.

Άλλος είναι ο καημός τους.

Να δώσουν την καθαριότητα στους ιδιώτες. Άλλωστε αποδείχτηκε ότι είναι από καιρό προετοιμασμένοι να ανοίξουν το δρόμο στους επιχειρηματικούς ομίλους, που ήδη είναι προετοιμασμένοι να αναλάβουν δράση στο ιδιαίτερα κερδοφόρο χώρο των απορριμμάτων. Να ανοίξει ο δρόμος για χιλιάδες απολύσεις, να ανατρέψουν μισθούς και μεροκάματα, να επιταχύνουν την κατάργηση των ΣΣΕ.

Οι εργαζόμενοι στους ΟΤΑ θα πρέπει να βγάλουν συμπεράσματα από τον αγώνα τους για το ποιος είναι μαζί τους και ποιος απέναντι. Ποιος άνοιξε την πόρτα στους ιδιώτες, ποιες πολιτικές και συνδικαλιστικές δυνάμεις έβαλαν χέρι στο σταθερό χρόνο εργασίας εφαρμόζοντας ελαστικές μορφές απασχόλησης, συμβασιούχους και εποχιακούς εργαζόμενους.

Να βγάλουν συμπεράσματα ποιοι τους έλεγαν ψέματα και ποιοι αλήθεια. Ο πόλεμος που διεξάγεται αυτές τις μέρες από την κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, τους συνοδοιπόρους της και τις δυνάμεις του κεφαλαίου, ενάντια στη ζωή και τα δικαιώματα των εργαζομένων στους ΟΤΑ διευρύνεται κάθε μέρα σε όλους τους εργαζόμενους στο δημόσιο, ιδιωτικό τομέα, τις ΔΕΚΟ κλπ.

Καταδικάζουμε την τακτική της τρομοκράτησης, της ποινικοποίησης των αγώνων των εργαζομένων, την τακτική του κοινωνικού αυτοματισμού που ασκεί η κυβέρνηση και τα παπαγαλάκια της, για να κάμψουν την αγωνιστική στάση των εργαζομένων και την άρνησή τους να συνταχθούν στις απαιτήσεις της κυβέρνησης που τους θέλει άνεργους, κακοπληρωμένους, χωρίς δικαιώματα.

Συμπαραστεκόμαστε στον αγώνα των εργαζομένων στους ΟΤΑ και τους καλούμε την Τετάρτη 19 και Πέμπτη 20 Οκτώβρη να συνταχθούν με τις ταξικές δυνάμεις για να γίνει πιο δυνατή η φωνή της αντίστασης, της σύγκρουσης και της ανατροπής.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιάννης Πάσουλας

Κώστας Χαντζιάρας